

Kedves Testvéreink!

A mai zürzavaros, gyűlölködő, harcias világban, melyet „történeti idők” büszke címével láttunk el, érezzük, hogy egyedül bandukolunk a sötét ködbe, egyedül elhagyatottan, amíg össze nem kulcsoljuk kezünket és felfelé nem nézünk segítséget várva onnan, ahova oly ritkán gondol a mi „tudományosan” képzett lelkünk. Felébred lelkünkben a hitnek mécsé és ez világít, hogy utat mutasson ebbe a zürzavaros, gyűlölködő, harcias világba a béke, a szeretet utjának oázisa felé.

Erre az oázisra akarjuk vezetni kedves testvéreinket téli konferenciánk alkalmából, melyet az idei évben 1939. év február hó 5-től 8-ig szándékozunk megtartani (IX. Hőgyes Endre-u. 3. azelőtt Rákos-u. 3. sz. alatti Unitárius Misszióházba.)

A mai forrongó légkörbe hová vezethetnénk nyugodt lelkiismerettel a mi kedves hit-rokonainkat és barátainkat, mint a négy évszázad vérével és könnyeivel áztatott unitarizmus útjára, arra a krisztusi magyar utra, amelyet a XVI. századba korának legnagyobb biblia ismerője, a magyar szívvel és lélekkel megáldott Dávid Ferencz, Erdély szülötte hirdetett. Ezen a rögös, de gyönyörűsége uton akarunk haladni szereteteinkkel együtt e négy napon, amely négy napot rászántuk lelkünk épülésére. Előadóinkat úgy válogattuk össze, hogy ezt a minket rendkívül égető kérdést minden oldalról megvilágíthassuk.

Konferenciánk műsorát következőképen állítottuk össze:

Február hó 5-én, délelőtt 10 órakor a Misszióház templomában Bartók Géza polgárdii lelkész tartja a Konferenciát megnyitó istentiszteletet.

Február hó 6-án, délután 6 órakor a Misszióház ifjusági termében Szent-Iványi Sándor volt teológiai tanár, vallásoktató lelkész: „Mi az unitarizmus“?

Február 7-én, délután 6 órakor dr. Veres Gábor IBUSz vezérigazgatója: „Unitárius öntudat, magyar öntudat“.

Február 8-án, délután 6 órakor dr. Gelei József szegedi egyetemi tanár: „A fejlődés gondolat és unitárius vallásunk“ címen tart előadást.

Az első előadáson az elnöki megnyitót Józán Miklós püspöki vikárius tartja. Az előadásokat áhitat nyitja meg, vita követi s utolsó előadás után tea-estét tartunk. A teajegy ára önálló keresettel bíróknak 60 fillér, az ifjuságnak 30 fillér.

Felkérjük szeretettel hitrokonainkat és barátainkat, hogy a konferencia megnyitó istentiszteleten, előadásainkon és a tea-estélyen minél nagyobb számban résztvenni sziveskedjenek. Mindnyájan fáradtak és megterheltek vagyunk a mai nehéz időkben, az élet a mai küzdelmes korban ólomsulllyal nyomja lelkünket. Igyekezzünk annak lábai elé ülni, aki maga ajánlkozott a mi megvigasztalásunkra, az ur Jézus Krisztus lábai elé, hogy ő mutassa meg a kivezető utat, akinek beszédei soha el nem mulnak erről a földről.

Minden öntudatos unitárius és öntudatos magyar lélek vegyen részt a konferencián.

Budapest, 1939. évi január hó.

Hittestvéri üdvözlettel:

Unitárius Konferenciás Tábor intéző bizottsága.